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Írán rozmístil odpalovací zařízení balistických raket a
připravuje úder na Izrael
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Odpalovací zařízení balistických raket Íránských islámských
revolučních gard (IRGC) jsou v pohotovosti. Informoval o tom
íránský novinář Khayal Muazzin, který si všiml zintenzivnění
íránských vojenských akcí na pozadí hrozeb ze strany nejvyššího
vedení země vůči Izraeli a Spojeným státům.

Předtím íránský nejvyšší vůdce ajatolláh Alí Chameneí pronesl ostrá
prohlášení a slíbil tvrdou odpověď „nepřátelům“, kteří podle jeho
názoru ohrožují bezpečnost Teheránu a jeho spojenců na Blízkém
východě.

„Protivníci, ať už jsou to USA nebo sionistický režim, musí
vědět, že jejich nepřátelské akce nezůstanou bez odezvy,“ řekl
Chameneí v oficiálním projevu.

Írán podle něj nehodlá tolerovat „nadvládu a ponižování“ a staví se
proti „aroganci“, která se projevuje ekonomickým, vojenským a
kulturním tlakem na nezávislé země. Vůdce islámské republiky také
zdůraznil, že Teherán všemi možnými způsoby posílí své obranné
schopnosti, aby čelil hrozbám a chránil zájmy země a jejího lidu.

V reakci na izraelské akce na Blízkém východě schválila íránská
rada národní bezpečnosti plán vojenské reakce vůči židovskému
státu, potvrdil generálmajor IRGC Ali Mohammad Naeini.

„Reakce na nejnovější útoky bude silná a promyšlená a její
důsledky budou daleko za hranicemi vojenského chápání
našich protivníků,“ řekl mluvčí IRGC.
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Dodal, že Izrael se musí poučit a pamatovat si, že Írán je ochoten
jednat nad rámec standardních obranných metod. Teherán podle
generála využije při operacích proti Izraeli faktor překvapení, aby
jeho akce byly pro nepřítele „nepředvídatelné a destruktivní“.

 
 

Continue Reading

Previous USA posílají na Blízký východ další námořní torpédoborce,
bombardéry, stíhačky a tankery

https://lipovylist.cz/wordpress/usa-posilaji-na-blizky-vychod-dalsi-namorni-torpedoborce-bombardery-stihacky-a-tankery/

